

国家部委调研组调研 我市环境污染防治工作

本报讯(记者 侯爱敏 见习记者 宋明明)昨日,以生态环境部大气管理司副司长李培为组长,国家发改委、工业和信息化部、住房城乡建设部、交通运输部、国家能源局等相关部委代表,以及全国人大代表共同组成的调研组,到我市调研污染防治攻坚战重点建议办理工作并召开座谈会。省人大常委会委员、省人大常委会环资工委副主任邵良,省环保厅副厅长焦飞,副市长黄卿参加座谈会。

黄卿向调研组介绍了近几年我市环境污染防治工作开展情况。近年来,郑州市立足产业结构、能源结构、运输结构和用地结构优化调整,采取系列措施,全面推进大气、水、土壤污染防治工作,环境质量持续改善。2017年,我市PM10平均浓度为118微克/立方米,较2013年降低52微克/立方米,下降30.6%;PM2.5平均浓度为66微克/立方米,较2013年降低42微克/立方米,下降38.9%。今年截至7月24日,我市优良天数80天,同比增加12天;PM10累计浓度124微克/立方米,同比下降16.8%;PM2.5累计浓度68微克/立方米,同比下降15%。同时,全市河流断面水质明显改善,土壤污染防治深入推进。

当日上午,调研组一行先后来到郑州柴油货车污染治理攻坚战监测点,郑州瑞泰耐火材料科技有限公司,市环境保护监测中心站,实地调研我市环境污染防治工作情况。

庆祝改革开放40周年 “绿色周末”唱响颂歌

本报讯(记者 左丽慧)正值盛夏酷暑,昨晚的郑州艺术宫却成为千余名郑州老百姓享受文化大餐的清凉之地:一支深情的《唱支山歌给党听》拉开了“绿色周末”第262期特别节目——“庆祝改革开放40周年暨中国共产党成立97周年”文艺演出的序幕。市人大常委会副主任张建强、副市长刘东和广大群众一起观看了演出。

此次演出以深情歌颂党的领导,唱响社会主义好、改革开放好、伟大祖国好为主旋律,以郑州歌舞剧院、市豫剧院、市曲剧团、市杂技团、市艺创院等市属文艺院团为班底,节目内容涵盖了歌唱、舞蹈、歌伴舞,还有红色经典豫剧、曲剧联唱、杂技、名曲联奏等多种形式。

为保证演出更广泛地惠及广大群众,主办方采取广播、电视媒体发放票务,剧场设立票务分发点,市区文广新局在辖区分发票务等形式,扩大了受众面,让更多的群众走进剧场欣赏高水平的演出,享受文化惠民政策。

争当地铁讲解员 小选手们秀风采

本报讯(记者 李娜 丁友明 通讯员 高燕)情景模拟、即兴演讲、知识抢答……过五关斩六将之后,小小地铁讲解员诞生了——25日,团市委、郑州市轨道交通有限公司等单位共同举办了“第三届郑州地铁小小讲解员”选拔活动总决赛。

为给孩子们一个展示的平台,此次总决赛由情景模拟、即兴演讲、知识抢答三个环节组成。“情景模拟”环节是通过现场结合车站典型案例,创设生动有趣的情景模式,让小选手们在体验中产生情感共鸣。“即兴演讲”环节是由小选手们抽选演讲题目,考量小选手们对相关知识的认知。“知识抢答”环节则全面考查小选手知识的积累程度,更加考验小选手的综合素质。在比赛中,小选手们自然的表演、清晰的逻辑、流畅的语言,全面展示了创造力和想象力,也进一步让大家认识到绿色出行和文明环保的重要性。

记者了解到,本届大赛自6月中旬开展以来,吸引了3000多名选手积极参与。经过1个多月海选和复赛的激烈角逐后,最终12名小选手成功晋级决赛。

农民工可网上免费读郑大本科

2018年度“求学圆梦”启动 学费由工会部门全额资助

本报讯(记者 王红)2018年郑州市农民工“求学圆梦”行动开启!昨日,记者从郑州总工会获悉,全市农民工学历与职业技能提升三年行动计划——2018年农民工“求学圆梦”行动开始报名,符合条件的在郑工作农民工,可通过互联网,免费进入郑州大学远程教育学院读本科。

据介绍,自2016年起,郑州市总工会启动实施“求学圆梦”活动三年行动计划,即根据职工现实需求,让有学历提升需求

的职工,依托郑州市职工大学教育平台,免费上大学。

2018年,郑州市职工大学与郑州大学远程教育学院签订合作办学协议,成立了郑州市职工大学学习中心,面向全市各行业职工开展本科网络教育,符合条件的郑州农民工职工,可享受免费的本科网络学历教育。

农民工免费读大学需要啥基本条件?政策规定:本人是农村户口;在郑州市工作满一年以上,已签订劳动合同;本人所在单

位成立工会,并且本人是工会会员;有意愿、有能力接受学历教育,被郑州大学远程教育学院录取。符合条件者学历教育学费由工会部门全额资助。

按照郑州大学远程教育学院2018年秋季招生规定,报考专升本,须具有国民教育系列专科或专科以上学历;报考医学类相关专业的考生必须是已取得卫生类执业资格的在职人员。报考者须参加由郑州大学自主命题并组织的入学考试,由高分到低分择优录取。被录取的新生,凭

郑州大学录取通知书,到郑州市职工大学学习中心办理入学注册手续。

为方便农民工一边工作一边学习,“求学圆梦”计划实行弹性学制,学生可自行安排学习进度,学习形式自主、灵活。在任何时间和地点,学生都可通过互联网访问学院学习平台进行学习。符合条件者,即日起,可持本人身份证、毕业证书原件到郑州市工人路84号郑州市职工大学二楼学生处报名并参加入学资格测试,报名截止时间为8月31日。

66头巴西长颈鹿“飞抵”郑州

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 王丹 许宏宴 文图)昨日凌晨5时许,经过19个小时的漫长空中旅程,来自巴西里约热内卢的66头长颈鹿乘坐俄罗斯空桥航空公司RU287航班,顺利抵达郑州。

据介绍,本次进口的66头长颈鹿,装载在专门为他们定制的“贵宾间”。由于长颈鹿机警、胆怯,极易受环境影响而在箱内来回移动、聚群,造成装卸重心不稳,增加操作难度。为确保其安全,机场货运工作人员精确操控,最大限度地保证了操作的安全性,仅用

时两个小时就完成了此次保障任务。记者了解到,这些长颈鹿抵达郑州机场之后,将运输至位于焦作的检疫隔离场隔离观察,然后分拨至全国各地动物园。

近年来,郑州机场在特种货物运输方面具有丰富的保障经验,曾多次成功保障种羊、种猪、活牛、大熊猫、羊驼等活体动物,以丰富的保障经验展现了郑州机场特殊货物保障的“郑州方案”,吸引了越来越多的航空公司及货代企业选择郑州机场,促进了郑州机场货运保障能力的提升。



省企业公共资源配置中心挂牌

计划每年助力一个高科技企业登陆新三板

本报讯(记者 王红)“豫字号”中小型高科技企业迎来全新的发展“助力器”。河南省企业公共资源配置中心近日在焦作正式挂牌启动,标志着省企和焦作在创新创业领域“郑焦融合”迈入新阶段。

河南省企业公共资源配置中心由焦作市山阳区政府携手河南金源创业孵化器、联合企巢新三板学院河南分院合作共建,旨在开启了政企合作新模式,通过省企与焦作两地创业孵化资源融合,加快推进企业与多层次资本市场的对接,加大金融资本对实体经济的支撑,深度开展“郑焦融合”,助力培育新经济、发展新业态。

河南省企业公共资源配置中心设六大服务板块,资产管理、挂牌辅导、融资路演、咨询服务、技术转移和董秘人才培养。中心启动运行后,将引进全国知名券商、会计师事务所、律所、投行机构、审计机构等入驻,集中提供联合办公区域,着力为上市后备企业以及“新三板”挂牌后备企业提供服务。

按照计划,未来3到5年内,河南省企业公共资源配置中心计划平均每年将助力一个企业在新三板挂牌或者被上市公司并购,三年内获得国家级相关服务机构的荣誉。

郑州种植规模最大 果种是啥? 葡萄

种植面积已达4万余亩

本报讯(记者 武建玲)25日,市农委组织召开全市葡萄生产观摩会,交流葡萄种植经验,推广应用新品种、新技术和标准化生产技术,以推动产品品质提升,为市民提供更多更好的优质果品。我市及各县(市)区农业部门、部分葡萄生产企业代表近百人参会。

近几年,我市葡萄种植面积增加较快。截至目前,葡萄种植面积4万多亩,是当前全市种植规模最大的果种。与会人员先后到新密华御轩葡萄庄园、新郑卓卓葡萄园、中牟河南省高新农业科技园、郑州市黄河农场、惠济区十方缘活葡萄基地进行了实地观摩,就葡萄标准化、清洁化、轻简化生产和设施栽培、避雨栽培、果园行间生草等实用栽培技术进行了现场学习和交流。

不少参会人员表示,优质园栽培和管理技术值得学习和推广,此次观摩交流收获很多,也对下一步产业发展充满信心。

全球每30秒就有人因它截肢

专家提醒糖尿病人防范足感染

本报讯(记者 王洁 通讯员 连文鑫)据调查,全球每30秒就有一条腿因糖尿病足而截肢。我国成人糖尿病发病率高达10.9%,其中至少有4000万名糖尿病患者,每年也有不少患者被截肢。专家提醒,广大糖友要积极防范糖尿病足的发生。

“糖尿病足是糖尿病最严重和治疗费用最高的慢性并发症之一,是截肢的重要因素之一,在美国每小时就有10位糖尿病患者因糖尿病相关并发症而截肢。”昨日,在郑州陇海医院举办的“第二届国际糖尿病足高峰论坛”上,郑州陇海医院首席科学家张玮教授表示,糖尿病不可怕,可怕的是糖尿病引起的并发症。

“糖尿病患者中,1/3有发生糖尿病足的风险,1/6正在经受着糖尿病足的折磨。糖尿病足晚期患者需截肢治疗,代价巨大,需引起重视。”专家提醒,一旦查出糖尿病,一定要高度重视,定期到医院检查;要积极改进生活方式,通过饮食控制、体力活动、定期随访、监测血糖、治疗心血管疾病危险因素等积极措施,来防范糖尿病足的发生。糖尿病患者应坚持每天泡脚,水温不可过高,保持脚部清洁干燥,每天对脚部检查一次,若发现脚部出现水泡,要请医生及时处理。挑选鞋子时,一定要选择保暖舒适的。当脚部出现伤口时,即使很小不痛,也要及时到医院接受治疗,以免发展成大伤口,甚至出现危及生命的败血症。

河南省脱贫攻坚监督举报热线公告

2018年7月23日至8月5日,河南省脱贫攻坚领导小组在郑州市开展脱贫攻坚半年工作核查。核查期间开通监督举报热线,受理干部群众对脱贫攻坚有关问题的投诉举报。监督举报电话:0371-65919535 电子邮箱:hnfpb12317@163.com 短信手机号:17737793060 电话接听时间为每天8:00至22:00 河南省脱贫攻坚领导小组办公室 2018年7月27日

安全生产 警钟长鸣

全市大型商业综合体 开展消防安全专项整治

本报讯(记者 黄永东 通讯员 赵安童)记者昨日从市安监局获悉,市政府安委办近日印发《全市大型商业综合体消防安全专项整治工作方案》,对2万平方米以上商业综合体消防安全专项整治工作作出部署。

即日起至10月底,全市大型商业综合体将接受消防安全专项整治。整治范围为已建成投入使用建筑面积在2万平方米以上(含)集购物、住宿、展览、餐饮、文娱、交通枢纽等两种或两种以上功能于一体的城市商

业综合体,2万平米不包括住宅和写字楼部分的建筑面积。

7月26日起,全市开始排查整治,这一过程将持续至10月10日。其中,7月底前,相关部门将督促各大型商业综合体认真开展消防安全自查自纠,发现和整改存在的隐患问题。8月底前,各县(市)区将抽调相关部门业务骨干,组成联合检查组,对辖区大型商业综合体完成集中排查,并依法督促整改。

10月11日起,专项整治将进入总结验收阶段。市政府安

委办届时成立检查组,对各地大型商业综合体消防安全专项整治工作进行检查验收,验收不合格的将责成重新进行整治,检查验收情况纳入地方各级政府2018年度安全生产工作考核内容。

市政府安委办要求,各级政府安委办要将大型商业综合体消防安全专项整治纳入安全生产巡查和综合督导范围。专项整治期间,大型商业综合体发生火灾事故的,要依法从严从重追究责任。



郑州日报 讲文明树新风 公益广告

绿色生活 点滴做起

提倡双面打印, 减少木材消耗



中宣部宣教局

新郑市国土资源局

郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)国土资源局

挂牌出让结果公示

挂牌时间:2018年7月10日至2018年7月23日

郑港出(2018)52号(网)位于志洋路以南,规划电子科技一街以东,使用权面积:48936.5平方米,竞得人为河南赞丰置业有限公司,成交价为57122万元。

郑港出(2018)53号(网)位于志洋路以南,规划电子科技二街以东,使用权面积:43561.4平方米,竞得人为郑州航空港区航程天地置业有限公司,成交价为51266万元。

郑港出(2018)54号(网)位于志洋路以南、孙武路以西,使用权面积:32522.3平方米,竞得人为郑州天地康颂置业有限公司,成交价为38238万元。

郑港出(2018)55号(网)位于公园北二路以南,规划电子科技一街以东,使用权面积:46401平方米,竞得人为郑州航空港兴港置地有限公司,成交价为49390万元。

郑港出(2018)56号(网)位于公园北二路以南,规划电子科技二街以西,使用权面积:36791.2平方米,竞得人为河南天地新居置业有限公司,成交价为40369万元。

郑港出(2018)57号(网)位于公园北二路以南,规划电子科技二街以东,使用权面积:38899.4平方米,竞得人为河南金苑置业有限公司,成交价为43470万元。

郑港出(2018)123号(网)位于志洋路以南,规划电子科技二街以西,使用权面积:38903.8平方米,竞得人为河南建业恒新置业有限公司,成交价为43942万元。

郑港出(2018)66号(网)位于规划工业三路以南,规划工业三街以西,使用权面积:3050.08平方米,竞得人为郑州航空港兴港能源有限公司,成交价为7953万元。

2018年7月27日

关于对《郑东新区龙子湖地区平安大道北、明理路东局部地块控制性详细规划》进行公示的公告

《郑东新区龙子湖地区平安大道北、明理路东局部地块控制性详细规划》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,现对以上规划进行公示,详情请登录郑州市城乡规划局郑东新区规划分局网站http://zdhfj.zhengdong.gov.cn/进行查询。

公示期为2018年7月27日至2018年9月6日(30个工作日),若有异议请于2018年9月6日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。

反馈意见电话:0371-67179875 联系地址:郑州市熊儿河路才高街交叉口东龙大厦南座1020室 邮政编码:450018

2018年7月27日